16stufige Grauskalierung zwischerL*  und L*y fir 3 Reflexionen des Umgebungslichtg

keine Umgebungsreflexionyy=0, L*\=0 UmgebungsreflexionYy=2,5,L*=18  UmgebungsreflexionYy=40, L*\=70

L* Helligkeitsdifferenz AL*=6,3 Helligkeitsdifferenz AL*=5,1 Helligkeitsdifferenz AL*=1,7
100+ N0 wr o wr L L Yie no. w*  wr L¥t L*re Yre no. w* wq L L*e Yre
O 16 10 10 954 954 859 (O 16 10 10 954 954 859 O 16 1. 10 954 954 8859
18 0982 0.933 936 920 8078
TN iR
15 0933 0933 89.0 89.0 74.27 15 0945 0933 902 89 3 0398 085 982 839 4R
11 091 0666 868 807 57.93
14 0891 0.866 850 83.0 6234 %D 93 8.333 %53:}' Z/gg gggg
14 0866 0.866 826 82.6 6158 H 4 9538 834 765 2008
80 + 13 0837 0799 799 769 5151 7 0838 0399 799 734 4586
13 08 08 763 763 5042 ° OBy 03k 7ok fra dxb
’ ’ " 12 0783 0733 747 709 42.06 1 0784 0199 748 707 4182
T B R
12 0.733 0.733 69.9 69.9 40.7 11  0.729 0666 69.6 64.9 33.92 1 0.0 696 696 4032
11 0666 0666 63.6 63.6 3232 10 0675 0599 64.4 589 26.98
60+ ©® 9 0621 0533 592 531 2114
® 10 06 06 572 572 2517
. 8 0.567 0.466 54.1 47.3 16.32
@® 9 0533 0533 508 508 19.17
® 7 0513 04 489 418 1241
@ 8 0466 0466 445 445 142 @ 5 0450 0333 438 365 032
40 @7 04 04 381 381 1018 @ 5 0405 0266 386 316 6.95
4 0351 0199 334 273 52
@ 6 0333 0333 318 318 7.0 L
@ 3 0296 0133 283 236 399
. 5 0.266 0.266 254 254 456
@ 2 0242 0066 231 208 32
207 @4 o0z 02 190 190 27 @ 1 0188 00 180 180 252
@ 3 0133 0133 127 127 151 ISO/CIE 11664-4: L* j; = angestrebte CIEL AB-Helligkeit der Ausgabe
|EC 61966-2-1: w*, ist ungefahr proportional zu L*
@ 2 0066 0066 63 63 07 sRGB g prop
W*sRGB= L*/95,4; wr = [L*-L* ] / [L*\w-L*N]

- 1 00 00 00 00 00
0 b L* e = realer Normfarbwert ohne Ausgabe-L inearisierung
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